



纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年



1950年阅兵，解放军骑兵部队通过天安门广场。



2009年阅兵，远程火箭炮方队。



2009年阅兵，某新型常规导弹方队。



天安门见证 人民军队现代化步伐

2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，我国将举行隆重纪念活动，并在天安门广场举行盛大的阅兵式。中华人民共和国成立后，天安门已经见证过14次国庆大阅兵，解放军的雄姿早就给世人留下深刻的印象。

中华人民共和国成立后，从开国大典到1959年建国10周年，每年在北京天安门广场都举行大规模的国庆阅兵，前后共举行了11次。1960年9月，中共中央、国务院本着厉行节约、勤俭建国的方针，决定改革国庆典礼制度，实行“五年一小庆、十年一大庆，逢大庆阅兵”。之后，由于一些历史性原因，中国24年没有举行国庆阅兵。

1951年的阅兵是解放军由骡马化向摩托化发展的关键，防空部队首次亮相。1952年较为引人注意的是武警部队首次参阅。1953年则是火箭炮部队首次出现。1954年开始出现伞兵部队，也是

骑兵部队最后一次接受检阅。1955年部队官兵穿着新式军服，首次佩戴军衔、领章。1956年是14次阅兵中，唯一一次在雨中进行。

1957年解放军国产喷气式轰炸机、歼击机首次接受检阅。1958年的民兵方队规模空前。1959年参加典礼人数达70万人。1984年是改革开放后首次恢复阅兵，压轴的是海军导弹部队、空军防空导弹部队和战略导弹部队。其中，战略导弹部队是首次亮相。1999年的阅兵包括陆、海、空、二炮、武警和地方武装，代表了全国武装力量构成的所有成分。

历次国庆阅兵，中国人民解放军以强大的阵容、精良的装备、高昂的士气，向世界展示了我国军队现代化建设的巨大成就，见证了人民军队现代化步伐。

星报综合



1953年阅兵，探照灯部队方阵参加分列式检阅。



1951年10月1日，火箭炮部队由东长安街向天安门广场行进。这是火箭炮部队首次亮相国庆阅兵式。



1955年阅兵，中国人民解放军步兵身着新式军装从天安门广场通过。



德众金融
DEZHONG FINANCE

德众金融为安徽省供销社旗下的、上市公司巢东股份控股的兼具国金融集团及上市公司双重背景的互联网金融理财平台，纳入安徽新力投资集团有限公司统一管理

12% + 0

最高年利率 逾期项目

要高收益
更要高安全

累计融资额突破

10亿

国金融集团+上市公司控股

安徽互联网金融理财影响力品牌

本息保障

合作机构及项目严格审查
合作机构全额本息担保

资金安全

汇付天下第三方托管
强大安全的技术保障

运营合规

法律合同文本合规
坚持信息中介定位

流程透明

不经手投资人资金
资金流转信息透明

累计成交额：10亿+

为用户赚取：3000万+

总注册人数：2.0万+

待收余额：6.0亿+



合肥市祁门路1777号合作经济大厦12F
400-865-1000
官方网站：www.dezhong365.com